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H a t á r o z a t 
 
 
A Magyar Floorball Szakszövetség Fegyelmi Bizottsága (elnök: Rácz László tagok: Kiss 
Attila, Mujahid Altamash) a 2009. április 9-én az MFSZ irodában (Budapest, Istvánmezei út 
1-3. 207. szoba) tartott ülésén a 2009/7 számú, Móricz Levente (Komárom, Dózsa Gy. u. 77.) 
ellen V3-as kiállítás miatt automatikusan kezdeményezett fegyelmi eljárásban a bizonyítékok 
alapján 
 

kötelezettségszegést megállapít, 
 

de az enyhítő körülmények tekintetében a Végleges 3 kiállítás 1 mérkőzésre szóló 
automatikus eltiltásán felül további 
 

büntetést nem szab ki. 
 
Indoklás: 

A fegyelmi eljárás alapjául szolgáló cselekmény leírása: 
2009. március 28-án a Salming OB1 19. fordulójának Debreceni FSE – SZPK mérkőzésen 
verekedés miatti végleges kiállítás. 
 
A bizottság a tárgyaláson megjelenő Móricz Levente (eljárás alá vont) és Kovács Gergely 
(játékvezető) valamint Haris Tibor, Lukács Csaba, Illés László (tanúk) vallomása alapján 
megállapította, hogy az eljárás alapját képező cselekedetet Móricz Levente valóban elkövette, 
fizikai kontaktust kezdeményezett egy nézővel, ezzel megvalósította a Végleges 3 kiállítás 
alapját. Ugyanakkor a FB Móricz Levente tettét a mérkőzésen bekövetkező rendkívüli 
helyzetben arányos védelemnek minősítette, amivel csapattársát igyekezett védeni a szurkolók 
ütésben/rúgásban megnyilvánuló támadásától. A játékos a fizikai kontaktus enyhébb formáját 
választotta, sérülést nem okozott, tettével esetleges súlyosabb következményeket 
akadályoz(hat)ott meg. 
 
A határozat kihirdetését követően a Fegyelmi Szabályzat 23.§ (2) bekezdés alapján Móricz 
Levente lemondott a fellebbezési jogáról, így a határozat ellen fellebbezési lehetőség nincs. 
 
 
 
Budapest, 2009. április 15. 
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  bizottság elnöke 


